2YNEXEIA-BAZIKA OEQPHMATA 2TH 2YNEXEIA

A=ZIOAOlNHzH

OEMA 1

1. Tl6te o ouvapton £ AR Sev eivan ouvey?g 670 X,EA;

2. Nou dwxtunwoete xat va amodeiéete 10 Oewpnpa Bvdiapeong Tipne.
3. No yapaxtnpioete g npotacelg mov axoiovbodv X (Zwaeto) N A (Adbog)

a.  Avn felvou ouveyng 070 X, TOTE |hII’T3 f(x, +h)=f(x,)
B. Avrto lim f(X)=—00 161 7 f Sev eivar ovveyyg 010 X,
X=X,

y. M ovvepmon fSxtneet otabepd npoonuo oe xabéva amod T StaoTpaTa oToe OMOlL
ot Sradoyweg pileg g f ywptlouvy 10 Tedio optouoL g

3. H emova f(A) evog Sixotnpatog A péoou pag cuveyobg ouvdptnong f elvat dteotnpo.
Av 1 Sev elvat ouvey”g 0TO o TOTE LTOYEEWTING, OEV elvat GLVEYYS %ot 670 [o,f] .

ot. Av pa ouvapTon f eivor yvnoiwg adZovon nat GLVEYNS OE eV AVOUTO SLACTYPA
(A,B) , t61e 10 GOVOLO TLH®Y TG 6TO SaoTPe aTO elvart o Sdotpa (B, A) omov
A= Iim+ f(x) wunww B=lim f(x) .

X—a X—>pf"

OEMA 2
'Eotw f:R2R,1-1 o ovuveyng oto x,=1. Av woyder (x—1) f (X) =vX* +x+2-2,vxeR,

vo. vrohoyloete to [%)

OEMA 3

'BEotw ouvdptnon £, 1 onola eivar ouveyng oto R o tétota, wote £(0)<f(2015)<f(l).
Na anodeiéete Ot 1 ovvdpon f dev eivor 1 -1.

OEMA 4
'Eoto R2R pe f (R) =R* ovveyng . Av £(2)=2015 tore:
o. No detéete Ot £(x)>0 oto R

f (2016)+2)x* +5x—3
B. Na vmoloyioete 10 Iim( ( )+2 )X +oX
x>+ f(2015)x° —4x +2017

v. Av f(0)=In2 v amodetéete 6T vrdpyet £€(0,2) wote (€)=

Xpiotoc TplavtapuAiou




